

ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

Об отчете Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по жилищной политике и инфраструктурному развитию о работе в период с сентября 2019 года по декабрь 2023 года

Государственный Совет Республики Татарстан ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Отчет Комитета Государственного Совета Республики Татарстан по жилищной политике и инфраструктурному развитию о работе в период с сентября 2019 года по декабрь 2023 года принять к сведению.
- 2. Рекомендовать Комитету Государственного Совета Республики Татарстан по жилищной политике и инфраструктурному развитию:
- 2.1. Продолжить работу по направлениям своей деятельности во взаимодействии с депутатами Государственной Думы Федерального Российской Федерации, профильными Собрания комитетами Федерации Собрания Федерального Российской Федерации Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, комитетами (комиссиями) законодательных органов субъектов Российской Федерации.
- 2.2. Усилить работу по взаимодействию с Государственной Думой Федерального Собрания Российской Федерации, Правительством Российской Федерации в части контроля за прохождением законодательных инициатив и обращений Государственного Совета Республики Татарстан.
- 2.3. Продолжить мониторинг законов Республики Татарстан с целью их своевременной актуализации.

Председатель Государственного Совета Республики Татарстан



Ф.Х. Мухаметшин

г. Казань, 18 декабря 2023 года

№ 2304-VI ГС